

Мастера своего дела

*«...Если каждая книга — маленький огонёк в этой темноте...,
тогда каждая библиотека — это огромный,
вечно горящий костёр, вокруг которого каждый
день и каждую ночь
стоят и согреваются десятки тысяч людей...»*

Стивен Кинг.

В определении служителей книжного мира издавна сложились устойчивые штампы: скромные, милые, бескорыстные... Но времена изменились, изменился и облик библиотекарей. Теперь они настойчивые, активные, владеют современной техникой, способны видеть новые требования читателей и быстро на них откликаться. Возможно, работа библиотекаря не так заметна, как труд врача или учителя, и нельзя увидеть какой-то конечный результат их работы. Но все то влияние, которое оказывает на общество их работа – неоценимо.

Библиотекарь – не просто человек, который проводит все дни напролёт за книгами. Это и психолог, и организатор, и учитель, и воспитатель. Мало быть заядлым книжочеем, нужно ещё и уметь приобщить к чтению других, привить вкус к литературе. Быть библиотекарем – это интересно. Проверено.

И сегодня, в преддверии Всероссийского дня библиотек, я расскажу о людях, которые посвятили жизнь этой профессии.

Более 30 лет работает в библиотеке **Дарьина Светлана Александровна**, главный библиотекарь Ляховского сельского филиала. Из множества интересных профессий она выбрала профессию библиотекаря, и осталась верна ей на протяжении всей своей трудовой деятельности. За эти годы она досконально изучила книжный фонд, может посоветовать, какую книгу прочитать. Своих читателей всегда встречает с улыбкой, для каждого находит нужные слова и внимание. Преданностью своему делу, умением располагать к себе людей она заслужила авторитет у односельчан и коллег.

Вот уже 26 лет трудится на благо своей профессии **Терина Елена Захаровна**, главный библиотекарь Кононовского сельского филиала. Это – один из лучших библиотекарей района, способный, творческий, знающий свое дело специалист, хорошо владеющий теорией и практикой библиотечного дела. Создав тепло, уют она сумела сделать свою библиотеку местом общения людей, настоящим очагом культуры. Особое место в своей работе отводит краеведению, ею собран богатый краеведческий материал: альбомы, тематические папки по истории деревни, по родословной жителей, о традициях и обычаях, о знатных людях. К этой работе привлекает она и читателей-детей, которые объединились в клуб «Краевед», организованный в библиотеке в 2016 году.



Терина Е.З., главный библиотекарь Кононовского СФ

Еще один человек, преданный своей профессии, **Мельникова Любовь Федоровна**, главный библиотекарь Денятинского сельского филиала. Она инициатор всего нового, передового в библиотечной работе. Энтузиаст своего дела, постоянно в поиске новых форм работы. Увлечённость, упорство, кропотливость, добросовестность, сосредоточенность – основные черты ее характера. Не зря в 2018 году Денятинский сельский филиал был признан лучшим учреждением культуры.

Березина Ольга Викторовна (на нижнем снимке), главный библиотекарь Архангельского сельского филиала, работает в библиотеке с 1982 г. Профессиональные знания и жизненный опыт помогли ей превратить библиотеку в гостеприимный дом, где всегда уютно. Этому способствуют все проводимые ею мероприятия. Но главное все-таки – это умение обратить внимание к книге односельчан, воспитать у них культуру чтения.



Всех коллег от всей души поздравляю с Днем библиотек. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, творческого вдохновения и желания дарить людям тепло. С праздником!

Н. АЛЕКСЕЕВА, зав. МБО ЦРБ.